



По факту возгорания в торговом центре на востоке Москвы возбуждено уголовное дело



Сегодня в экстренные службы поступило сообщение о задымлении в торгово-развлекательном центре Персей на востоке Москвы. По предварительным данным, пострадало трое граждан, один из которых погиб.

По поручению руководителя Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве Александра Дрыманова возбуждено уголовное дело по признакам преступлений предусмотренных ст. 109 и ст. 293 УК РФ (причинение смерти по неосторожности; халатность).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

На месте происшествия организована работа следственной группы в составе опытных следователей и криминалистов следственного управления под руководством Александра Дрыманова.

В настоящее время допрашиваются свидетели и очевидцы произошедшего, устанавливается точное количество людей, находившихся в торговом центре, а также площадь возгорания. После ликвидации пожара следователи приступят к осмотру места происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1215119>